
Pionierleistungen in der Mess- und Steuerungstechnik – dafür steht der Name HEIDENHAIN seit mehr als 130 Jahren.  

Als Technologieführer treiben wir mit innovativen NC-Steuerungen und Hochpräzisions-Messgeräten neue Entwicklungen in der auto-

matisierten Fertigung voran – u. a. in der Elektronik- und Halbleiterproduktion. Ein ideales Umfeld für technologiebegeisterte Menschen, 

die mehr bewegen wollen. Wir reinvestieren große Teile unserer Erträge in Forschung und Entwicklung sowie in die Aus- und Weiter-

bildung unserer Mitarbeiter. So schaffen wir langfristig sichere Arbeitsplätze und ausgezeichnete Zukunftsperspektiven an unserem 

Hauptsitz in Traunreut. Auch für Sie!

DR. JOHANNES HEIDENHAIN GmbH, 83301 Traunreut, Telefon: +49 8669 31-0, www.heidenhain.de

Anlagenmechaniker (m/w/d) Sanitär-, Heizungs- und Klimatechnik 

für unser Gebäudetechnik-Team 

Referenz-Nr.: MOh29676

Sie sind Anlagenmechaniker für Sanitär-, Heizungs- und Klima -

technik. Sie wollen sich weiterentwickeln, aber nicht ständig 

auf andere Baustellen fahren? Dann sind Sie bei uns richtig. 

Wir sind ein kleines Experten-Team, das den störungsfreien 

und wirtschaftlichen Betrieb der gebäudetechnischen Systeme 

und Anlagen bei HEIDENHAIN sicherstellt. Bei uns erwartet Sie 

ein vielseitiges Aufgabengebiet, in dem Ihr handwerkliches 

Können ebenso gefragt ist wie Ihre Begeisterung für neue 

Themen und Technologien. 

 

Ihre Chance: 
• Zunächst machen wir Sie mit unseren vielfältigen Systemen 

und Anlagen vertraut – von Prozesswasserkreisen, Lüftungs- 

und Klimaanlagen, Kältemaschinen und Wärmepumpen, 

Verdunstungskühlanlagen bis zu Reinräumen. 

• Danach übernehmen Sie eigenständig deren Betreuung. Ihr 

Ziel: durch vorausschauende Instandhaltung und Wartungen 

den durchgängigen Betrieb zu gewährleisten. 

• Sie sorgen dafür, dass Prüfintervalle und gesetzliche Vorga-

ben zuverlässig eingehalten werden und arbeiten mit daran, 

Instandhaltungsprozesse weiter zu verbessern. 

• Wenn einmal etwas nicht „rund“ läuft, wissen Sie schnell, 

was zu tun ist, um den Fehler zu beheben – schließlich kennt 

kaum einer die Anlagen und Systeme so gut wie Sie. 

• Erweiterungen, Modernisierungen, Umbauten …  – bei uns 

ist immer etwas in Bewegung. Sie denken von Anfang an 

mit und führen die notwendigen Arbeiten selbstständig aus. 

 

Ihre Stärken: 
• Anlagenmechaniker für Sanitär-, Heizungs- und Klimatechnik 

oder vergleichbare Qualifikation  

• Handwerkliches Können, fundierte Kenntnisse und Erfahrung 

mit moderner Gebäudetechnik, z. B. als Betriebs- oder War-

tungsmonteur o. ä.  

+

Neugierig? Dann sollten wir schnellstmöglich heraus -

finden, ob es passt! Nähere Informationen gibt Ihnen gern 

Frau Oberhauser: Tel. 08669 31-2350. Oder gehen Sie direkt 

den nächsten Schritt: Hier online bewerben!

• Teamgeist und eigenständiges Arbeiten, Mitdenken und Ini-

tiative ergreifen – für Sie selbstverständlich 

• Bereit, unser Team auch im Rahmen von Not- und Bereit-

schaftsdiensten zu unterstützen? Perfekt! 

So viel mehr als ein „Job“ 

• „Made by HEIDENHAIN in Traunreut“ steht für Innova -

tion, Qualität und langfristig sichere Arbeitsplätze. 

• Wir setzen auf nachhaltige Entwicklungen, Perspektiven 

und auf stabiles Wachstum. 

• Wir investieren in Ihre Entwicklung – mit individueller 

Förderung und einem umfangreichen Weiterbildungs -

katalog. 

• Lassen Sie sich inspirieren von der Zusammenarbeit mit 

anderen klugen Köpfen. 

• Führungskarriere oder Fachkarriere?  

Bei HEIDENHAIN ist beides möglich. 

• Ihre attraktive Vergütung toppen wir mit einer Gewinn-

beteiligung und einer betrieblichen Altersvorsorge. 

• Gestalten Sie Ihre Arbeitszeit flexibel zwischen 6 und 

20 Uhr. 

• Und all das im schönen bayerischen Voralpenland in der 

Nähe des Chiemsees – mehr Lebensqualität geht nicht. 

https://onlinebewerbung.heidenhain.de/bewerber-web/?companyEid=005&lang=D#position,id=cc2e9215-04eb-450f-9bee-29e82d83914a

